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BRD - Goupe Société Générale şi Banca Românească finanţează construcţia 
complexului comercial Euromall din Piteşti 

 
 
Bucureşti, 30 Mai 2006. Grupul francez FLASH CONSULT INVEST  a semnat un acord de 
finanţare a construcţiei complexului comercial Euromall din Piteşti cu BRD - Goupe Société Générale 
şi Banca Românească. Consilierea pentru semnarea acordului a fost asigurată de către Casa de 
Avocatură Muşat şi Asociaţii, pentru FLASH CONSULT INVEST şi de către Gide Loyrette Nouel, 
pentru consorţiul de bănci. 
 
„Acordul de finanţare semnat pentru Euromall Piteşti reprezintă în primul rând un vot de încredere acordat grupului 
Flash Consult Invest, fiind astfel o recunoaştere a capacităţii noastre de a deveni un participant important al acestui 
segment de piaţă din România. Suntem încântaţi că am adus alături de noi aceste instituţii financiare care se bucură de un 
prestigiu deosebit, poziţionându-ne pe un drum ascendent”, a declarat domnul Moshe Turgeman, responsabil de 
componenta de marketing a proiectului Euromall. 
 
Lansarea oficială a complexului comercial Euromall Piteşti este preconizată a avea loc în primavara 2007. 
În prezent se desfăşoară lucrările de construcţie ale centrului comercial, demarate la sfârşitul anului 2005. 
Amplasarea acestui complex comercial în apropierea centrului oraşului, numărul mare de magazine şi 
spaţii de divertisment care vor fi deschise va oferi piteştenilor numeroase posibilităţi de cumpărare de 
bunuri şi servicii de calitate, precum şi de petrecere a timpului liber. 
 
Flash Consult Invest este un grup puternic, cu renume pe piaţa internaţională, care intenţionează să 
investească în România prin construirea unor centre comerciale moderne de tip Mall. Pentru primele 
două centre comerciale Euromall, care urmează să fie amplasate la Piteşti şi Galaţi, Flash Consult Invest 
va investi peste 70 de milioane de Euro.  
 
BRD - Goupe Société Générale este a doua bancă din România, cu active care depăşesc 5,7 miliarde 
Euro. Banca are peste 1,8 milioane de clienţi şi operează o reţea de peste 360 de unităţi. BRD are cea de-
a doua capitalizare bursieră la BVB (aproximativ 3,4 miliarde Euro) şi a obţinut în primul trimestru al 
acestui an un profit de 42 de milioane de Euro. 
 
Banca Românească este membră a Grupului National Bank of Greece, cea mai mare bancă din Grecia, 
din punct de vedere al activelor, depozitelor şi capitalizării bursiere în suma de 14 milioane de Euro. 
Înfiinţată în anul 1841, NBG are o prezenţă puternică în 5 ţări din Sud-Estul Europei, o reţea în plină 
dezvoltare, de peste 850 de sucursale, 21.000 de angajaţi şi o cotă de piaţă regională de aproximativ 10% 
din creditele acordate persoanelor fizice.  
 
 
FLASH CONSULT INVEST este o companie de investiţii cu capital francez, fondată de un grup de investitori care 
deţin un lanţ de 27 de complexe comerciale în Franţa şi au o vastă experienţă în Mall-uri şi complexe comerciale. 
Conducerea operativă este asigurată de un management experimentat, având cunoştinţe în fiecare dintre domeniile necesare 
finanţării şi derulării unui astfel de proiect. 


